Geometrie 1

CVICENI

Zobrazeni kuzeloseéek pomoci kolineace

Ulohy k feseni:

1.V kolineaci K (S, 0,u) sestrojte kolinearni obraz kruznice p(0; r), kterd mé s Ub&?nici pravé jeden
spoleény bod U. K Vs
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2. Sestrojte kuZelosecku, je-li dana te¢na a s bodem dotyku A4 a body B, C, D kuZelosecky. Zvolte:
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3. Sestrojte parabolu, jsou-li dany dvé te¢ny s dotykovymi body U, € u., A € aabod C.
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4. Sestrojte parabolu, jsou-li ddny dvé te¢ny t, u, (nevlastni pfimka) a tfi body 4, B, C.
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5. Sestrojte hyperbolu, jsou-li dény dvé te¢ny s body dotyku A, € a, B € b a bod C.
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6. Sestrojte parabolu, jsou-li dany dvé tecny a b a te¢na s bodem dotyku C € c (pozn. dal3i te¢nou je
nevlastni pfimka).
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7. Kdané nenarysované kuZelosecce k dané te¢nou a s-bodem dotyku 4, te¢nou b s bodem dotyku B a
bodem C vedte danym bodem M teény.
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